

陈一冰、邹凯、眭禄分获吊环、单杠、平衡木金牌 体操世锦赛中国完美收官



陈一冰完成吊环比赛。



邹凯在单杠比赛中。



眭禄在平衡木比赛中。(新浪图片)

□据 新华社

16日是在日本东京举行的体操世锦赛的最后一天,中国体操队表现出色,先是在平衡木上眭禄和姚金男包揽冠、亚军,接着奥运冠军邹凯和卫冕冠军张成龙在最为惊险刺激的单杠比赛中摘得金牌和银牌。眭禄

和张成龙还分别在女子自由操和男子双杠上获得亚军。

加上15日陈一冰的吊环冠军、邹凯的自由操亚军和黄秋爽的高低杠第三名,中国队在10个单项上共获得3金、5银、1铜,而上届世锦赛中国队的单项收获是3金、3银。中国队的团体成绩和上届持平,男团五连冠,女团则

“蝉联”第三。全能方面,第一次参加世锦赛的新秀姚金男获得女子全能铜牌,只稍逊于去年江钰源创下的该项目最好成绩银牌。

中国队以4金、5银、3铜的成绩位列奖牌榜榜首;美国队4金、3铜,排在第二位;俄罗斯队2金、4银,列第三;东道主日本队以2金、1银、4铜的成绩列第四。

黄河小浪底 举行自行车大赛

昨日上午,河南洛阳黄河小浪底首届自行车大赛在风景秀丽的孟津县小浪底南岸景区举行。来自黑龙江、山西、陕西、江苏、四川以及我省的共500余名自行车爱好者参加了比赛。这是孟津小浪底首次举办全国性自行车赛事。 记者 杜武 摄



七城会在南昌开幕

□据 新华社

第七届全国城市运动会16日晚在江西南昌开幕,来自全国57个代表团的约7000名青少年体育健儿将展开友好、公平的竞赛。这是爆发“八一”起义的南昌在新中国成立后首次举办全国性综合运动会。

城运会创办于1988年,每4年一届,旨在推动城市体育事业发展,发现并培养优秀体育后备人才。继上届武汉城运会后,七城会依然不设奖牌榜和积分榜,以淡化锦标意识,为青少年运动员的成长创造宽松的竞赛环境。

在16日晚举行的开幕式上,东道主奉献了《仙阁临风》、《红色记忆》、《绿色交响》、《超越辉煌》四个篇章的精彩文艺表演,着力展现江西的悠久历史以及红色摇篮与绿色家园的特色。

于16日至25日举行的七城会共将产生300枚金牌,所设的25个大项有24个是奥运会项目。江西承办了21个大项的比赛,为节俭办赛,帆板、垒球、曲棍球、自行车等4个大项被安排在大连、南京等地进行。在开幕前,跳水、体操、帆板等项目的比赛已先期结束并决出44枚金牌。

本着“全民共享”的办赛理念,七城会实行低票价策略,90%的比赛门票价格在20元至80元之间。

河南建业客场失利

□据 新华社

在15日进行的中超联赛第27轮中,志在冲击明年亚洲冠军联赛资格的辽宁宏运队,在沈阳主场凭借国脚于汉超的两粒头球,2:0战胜河南建业队。

27轮过后,辽宁队暂列积分榜第三位。辽足俱乐部把最后4场联赛看做是冲击亚冠的四大战役,为此,俱乐部已开出了500万元的巨额奖金,而主场对阵河南建业队则是四大战役中难度最小的。

心气很高的辽宁队至始至终都没有给客队留下拿分的希望。尽管队长肇俊哲在第6分钟踢丢了点球,但全队潮水般的进攻依然压得建业队没有还手机会。

第43分钟,辽宁队郑涛左路传中,于汉超轻巧的头球绕过建业队门将曾诚后,砸进球门。第52分钟,又是于汉超在禁区内接队友传中球冲顶得手,为辽宁队2:0锁定了胜局。

本轮比赛后,辽宁宏运队积分达到44分,依然是亚冠资格的有力竞争者。河南建业队积31分,排在第11位。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。